Akt 0 TennonotpeGnenun 3a aekabpe 2013

Ml, HuxenoanucaBLnecs, npeacTaBuTent 3HEProcHabxarwei opranusauuu I'YN «TOK CM6»

aboHeHTa (no aAosepeHHocT OO0

Konudecree:

dakTudeckoe notpebnenne 3a NpeabIAYLLMIA OTUETHSbI nepuoa:

PacuéTHoe notpeGnexne 3a NpeablAYyLUMil OTYSTHBIR Nepuoa;

dakTudeckoe notTpebneHue 3a TeKyLLNit OTYETHbIN nepuoa:

14

¢.23.11.2013 no 23.12.2013

PacueTtHoe noTpebneHue 40 koHUa MecsLa: 0 CyT.
KoppekTuposka Ha TemnepaTtypy XonoaHol BoAbl Ha NCTOUHUKE TennocHaBxKeHNs TXB= 466—C€
PacueT no cpeaHemy 3a nepuoa: c no

[ocuert 3a HapyLeHWe A0roBOpPHBIX 06A3aTENbCTE:

Mepuoa aBapuitHbix cuTyauui 0,00

Uroro
PacuéT no aoroBopHbIM Harpyskam (unu HOpMaTuBam):

MNpeacrasutens aboxeHTa

Mpeacraeutens MYN «T3K CM6»

2~

.y

n npeacrasurent

) pacnonoxeHHoro no agpecy: Bynbeap KpacHbix 3opb 1, cocrasunu
HaCTOALYWiA aKT B TOM, 4TO 3a ¢ 23.11.2013 no 23.12.2013 aHeprocHabxatowas oprasusaumna otTnycTuna, a aboHEHT NPUHAN TENNOBYIO 3HEPrUIO B
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